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1-)	MOTORLU	TAŞITLAR	VERGİSİ	2.	TAKSİT	ÖDEME	DÖNEMİ	DEVAM
EDİYOR

2025	yılı	Motorlu	Taşıtlar	Vergisi’nin	2.	taksit	ödemeleri	1–31	Temmuz	2025
arasında	yapılacak.	MTV,	dijital.gib.gov.tr,	GİB	Mobil,	anlaşmalı	bankalar,
vergi	daireleri	ve	PTT	şubelerinden	ödenebilir.	İnternetten	ödeme	yaparken
resmi	adresler	kullanılmalı.	

Detay	İçin	Tıklayınız

2-)	GELİR	VERGİSİ	2.	TAKSİT	ÖDEME	DÖNEMİ	DEVAM	EDİYOR

2024	yılı	gelirlerine	ilişkin	Gelir	Vergisi	2.	taksit	ödemeleri	başladı,	son	gün	31
Temmuz	2025.	Ödemeler	dijital.gib.gov.tr,	GİB	Mobil,	anlaşmalı	bankalar,
vergi	daireleri	ve	PTT	şubelerinden	yapılabilir.	İnternet	ödemelerinde	resmi
adresler	kullanılmalı.	

Detay	İçin	Tıklayınız

3-)	İTHALATTA	HAKSIZ	REKABETİN	ÖNLENMESİNE	İLİŞKİN	TEBLİĞ
(TEBLİĞ	NO:	2025/16)	YAYIMLANDI

Çin	menşeli	elektrikle	çalışan	duvar	saatleri	ithalatında	uygulanan	%23
oranındaki	dampinge	karşı	önlemin	devamına	karar	verildi.	Ticaret	Bakanlığı
tarafından	yürütülen	soruşturma,	önlemin	kaldırılması	halinde	damping	ve
zararın	süreceğini	ortaya	koydu.	Önlem	5	yıl	boyunca	geçerli	olacak.	

Detay	İçin	Tıklayınız

4-)	İZİNSİZ	ÇALIŞTIĞI	İÇİN	HAKLARINDA	SINIR	DIŞI	ETME	KARARI
ALINAN	YABANCILARIN	ÇEŞİTLİ	MASRAFLARININ	İŞVERENLERİNDEN
TAHSİLİ	HAKKINDA	YÖNETMELİK	YAYIMLANDI

İzinsiz	yabancı	çalıştıran	işverenlerden,	sınır	dışı	edilecek	yabancı	ve
ailesinin	konaklama,	dönüş	ve	sağlık	giderleri	İçişleri	Bakanlığı	bütçesinden
karşılanırsa,	bu	tutarlar	işverenden	6183	sayılı	Kanuna	göre	tahsil	edilir.
Yönetmelik,	altı	ay	sonra	yürürlüğe	girecek.	

Detay	İçin	Tıklayınız

5-)	BAZI	KANUNLARDA	DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA	DAİR	KANUN
YAYIMLANDI

Çevre	Kanunu’ndan	"ÇED	Gerekli	Değildir"	ibaresi	kaldırıldı,	maden	ruhsat
bedeli	oranı	%70’e	çıkarıldı.	Yeni	düzenleme	ile	rehabilitasyon	bedeli
uygulaması	getirildi,	Kurul	oluşturuldu,	izin	süreçlerinde	süre	sınırı	ve	üstün
kamu	yararı	kararı	tanımlandı.	Stratejik/kritik	madenler	için	acele
kamulaştırma	yetkisi	verildi.	

Detay	İçin	Tıklayınız

6-)	TÜRK	PARASININ	KIYMETİNİ	KORUMA	HAKKINDA	KANUN	İLE	BAZI

Anasayfa			Hakkımızda			Hizmetler			Gündem			Bültenler			Blog				İletişim
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KANUNLARDA	VE	635	SAYILI	KANUN	HÜKMÜNDE	KARARNAMEDE
DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA	DAİR	KANUN	YAYIMLANDI

Türk	Parasının	Kıymetini	Koruma	Kanunu’nda	yapılan	değişiklikle,	döviz	ve
kıymetli	maden	işlemleri	için	izin	şartı	düzenlendi,	yetkisiz	faaliyetlerde	idari
para	cezaları	artırıldı.	Faaliyet	izinleri	için	yeni	ücret	tarifeleri	getirildi,	izin	iptal
ve	bölgesel	yetki	belirleme	yetkisi	Hazine	ve	Maliye	Bakanlığı’na	verildi.	

Detay	İçin	Tıklayınız

7-)	SAĞLIKLA	İLGİLİ	BAZI	KANUNLARDA	VE	663	SAYILI	KANUN
HÜKMÜNDE	KARARNAMEDE	DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA	DAİR	KANUN
YAYIMLANDI

Sağlık	alanında	yapılan	düzenlemelerle	ecza	ticarethanelerine	ve	ruhsat
sahiplerine	ürün	hareketlerini	takip	sistemiyle	bildirme	zorunluluğu	getirildi,
aykırılıklara	ağır	idari	para	cezaları	ve	ruhsat	iptali	öngörüldü.	Tabiplerin
çalışma	izinleri,	organ	bağışı,	sağlık	meslek	liseleri	ve	reklam	yasaklarıyla
ilgili	hükümler	güncellendi.	

Detay	İçin	Tıklayınız

8-)	4760	SAYILI	ÖZEL	TÜKETİM	VERGİSİ	KANUNUNA	EKLİ	(II)	SAYILI
LİSTEDE	YER	ALAN	BAZI	MALLARIN,	ÖZEL	TÜKETİM	VERGİSİ
ORANLARI	İLE	ÖZEL	TÜKETİM	VERGİSİ	ORANLARINA	ESAS	ÖZEL
TÜKETİM	VERGİSİ	MATRAHLARININ	YENİDEN	TESPİTİ	HAKKINDA
KARAR	(KARAR	SAYISI:	10115)	YAYIMLANDI

ÖTV	Kanunu’nun	(II)	sayılı	listesinde	yer	alan	87.03	GTİP’li	bazı	araçlar	için
yeni	matrah	grupları	ve	bu	gruplara	ilişkin	ÖTV	oranları	belirlendi.	Karar,
yayımlandığı	tarihte	yürürlüğe	girdi	ve	uygulamadan	Hazine	ve	Maliye	Bakanı
sorumlu	olacak.	

Detay	İçin	Tıklayınız

9-)	DENİZ	MEKÂNSAL	PLANLAMA	KOORDİNASYON	KURULU	İLE	İLGİLİ
2025/12	SAYILI	CUMHURBAŞKANLIĞI	GENELGESİ	YAYIMLANDI

Türkiye'nin	deniz	yetki	alanlarının	korunması,	sürdürülebilir	kullanımının
sağlanması	ve	faaliyetlerin	çevresel	etkilerinin	değerlendirilmesi	amacıyla
Cumhurbaşkanı	Yardımcısı	başkanlığında	Deniz	Mekânsal	Planlama
Koordinasyon	Kurulu	kurulmuştur.	Kurul	altı	ayda	bir	toplanacak,	sekretarya
görevini	Dışişleri	Bakanlığı	yürütecektir.	

Detay	İçin	Tıklayınız

10-)	KREDİ	KARTI	İŞLEMLERİNDE	UYGULANACAK	AZAMİ	FAİZ
ORANLARI	HAKKINDA	TEBLİĞ	(SAYI:	2020/16)’DE	DEĞİŞİKLİK
YAPILMASINA	DAİR	TEBLİĞ	(SAYI:	2025/17)	YAYIMLANDI

Kredi	kartı	işlemlerinde	uygulanacak	azami	faiz	oranlarını	düzenleyen
Tebliğde	değişiklik	yapıldı.	Azami	faiz	oranları	düşürüldü;	yeni	oranlar	25
Temmuz	2025’te	ilan	edilecek	ve	1	Ağustos	2025’ten	itibaren	geçerli	olacak.
Bu	tarihe	kadar	mevcut	oranlar	uygulanmaya	devam	edecek.	

Detay	İçin	Tıklayınız

11-)	VDK	“E-İNCELEME	SİSTEMİ”	KULLANIMA	AÇILMIŞTIR

Vergi	Denetim	Başkanlığı,	1	Temmuz	2025	itibarıyla	Elektronik	İnceleme	(e-
İnceleme)	Sistemini	devreye	aldı.	Mükellefler,	vergi	incelemelerinde	e-defter
ve	belgeleri	dijital	ortamda	ibraz	edebilecek,	tutanakları	elektronik	imza	ile
onaylayabilecek.	Sistem	ihtiyari	olup	süreçleri	hızlandıracak	ve	maliyetleri
azaltacak.	

Detay	İçin	Tıklayınız
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12-)	EMEKLİ	SANDIĞI	KAPSAMINDA	EMEKLİ,	MALUL,	VAZİFE	MALULÜ,
DUL	VEYA	YETİM	AYLIĞI	ALANLARIN	2025	YILI	TEMMUZ	AYI	ZAM
FARKLARININ	ÖDENMESİ	AÇIKLANDI

5510	sayılı	Kanun	kapsamında	aylık	alan	2,5	milyon	kişiye,	Temmuz	2025
zam	farkları	25	Temmuz’da	banka/PTT	hesaplarına	yatırılacak.	Ödeme
gruplara	göre	1-3	aylık	farkı	kapsıyor.	Ayrıca,	14.317	memur	emeklisinin	ve
1–15	Temmuz’da	aylık	bağlananların	ikramiye	farkları	da	aynı	tarihte	“günlük
ödeme”	ile	ödenecek.	

Detay	İçin	Tıklayınız

Bildiğiniz	üzere	6331	sayılı	İş	Sağlığı	ve	Güvenliği	Kanunu	gereği	çalışan
sayısına	ve	tehlike	sınıfına	bakılmaksızın	tüm	işletmelerin,	kanunun
yürürlüğe	girdiği	tarihten	itibaren	çalışanların	iş	sağlığı	ve	güvenliğine	yönelik
alınması	gereken	tüm	önlemler	yasal	bir	zorunluluk	haline	geldi.	Siz	hala	iş
sağlığı	ve	güvenliği	uzmanınızı	atamadınız	mı?

Detaylı	Bilgi	Almak	İçin	Tıklayınız

2024’te	çalışan	sayısı	50’yi	aşan	veya	mali	bilanço	toplamı	100	milyon
TL’den	fazla	olan	veri	sorumluları	ile	yurt	dışı	yerleşik	veri	sorumluları,
VERBİS	kaydını	31.05.2025’e	kadar	yapmalıydı.	Şirketiniz	henüz	kayıt
olmadıysa,	idari	para	cezası	riskine	karşı	ivedilikle	bu	yükümlülüğü	yerine
getirmeniz	önerilir.

Detaylı	Bilgi	Almak	İçin	Tıklayınız

30	Haziran	2025	sonu	bilanço	enflasyon	düzeltmesi	tablomuz	hazırdır.	
(Özel	hesap	dönemi	ve	bağımsız	denetim	için.)

Enflasyon	Düzeltmesi	Excel	Tablo	Talebi	İçin	Tıklayınız
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